



В Республике Адыгея возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника ГИБДД, обвиняемого в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея возбуждено уголовного дело в отношении инспектора роты ДПС № 1 ГИБДД при МВД по Республике Адыгея, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Установлено, что сотрудник ГИБДД получил взятку в размере восемь тысяч рублей за отказ в возбуждении дела об административном производстве. При получении денег злоумышленник был задержан. В настоящее время по уголовному делу проводится ряд следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств получения взятки.

16 Марта 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/518477>